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Χειροτονία Πρεσβυτέρου από τον Μητροπολίτη 
Καρυστίας και Σκύρου Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Κυριακή της Τυρινής, 2 Μαρτίου, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου στην Κάρυστο τελέσθηκε ο Όρθρος, στον οποίο 
χοροστάτησε, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως 
κ. Νίκανδρος.

Ακολούθησε το Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, με συνιερουργό 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρο.

Τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες, κ. Σεραφείμ και κ. Νίκανδρο πλαισίωσαν, ο 
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Αρχιερατικός Επίτροπος Καρύστου Πανοσ Αρχιμ Γεράσιμος Παρίσης, οι Πρωτοπρ 
Πέτρος Κρίσιλιας εφημέριος του ιερού ναού, Στυλιανός Πεταχτής εφημέριος 
Καδδίου – Κονιστρών Κύμης, ο Οικονόμος – Σταυροφόρος Γεώργιος Ράπτης, 
εφημέριος Μύλων, και Αντιπρόεδρος του Εκκλησιαστικού Γηροκομείου Καρύστου, 
οι Πρεσβύτεροι Μιχαήλ Παπανικολάου, εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος 
και Αλμυρού, Γεώργιος Βλάχος εφημέριος Καλυβίων Καρύστου, και ο Διάκονος 
Ιωάννης Μαχαλιώτης.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε απο τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, η χειροτονία εις Πρεσβύτερο, του 
Διακόνου π. Ιωάννου Μαχαλιώτη, πνευματικού τέκνου του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου και γόνου λευϊτικής 
οικογενείας εκ του χωρίου των Στουπαίων Καρύστου.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ προς τον 
νεοχειροτονηθεντα π. Ιωάννη απήυθυνε λόγους πατρικής αγάπης για την νέα 
θυσιαστική διακονία του μέσα στον χώρο της εκκλησίας βασιζόμενος στους 
λόγους του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου περί ιερωσύνης για το ύψιστο αξίωμα 
το οποίο αποτελεί σταυρό για τον κληρικό καλώντας τον π. Ιωάννη να διακονήσει 
το ιερό θυσιαστήριο με ταπείνωση αυταπάρνηση και αυτοθυσία.

Προ της θείας κοινωνίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ, ανέπτυξε το περιεχόμενο της σημερινής ευαγγελικής περικοπής
η οποία η αφορά την ανάμνηση της εξορίας των πρωτοπλάστων εκ του 
παραδείσου προσθέτοντας και την σημασία της συγχώρησης, στο «στάδιο των 
αρετών», το οποίο ανοίγει αύριο με τον πνευματικό αγώνα όπου καλούνται οι 
πιστοί να διανύσουν καθ’ όλη την διάρκεια της Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

Μετά το πέρας της θείας ευχαριστίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ απένειμε το οφίκιο του Οικονόμου Σταυροφόρου στον π. Γεώργιο Βλάχο 
με έπαινο και ευχαριστίες για την λειτουργική και ποιμαντική διακονία του στην 
ενορία των Καλυβίων και άλλων όμορων ενοριών όπου εξυπηρετεί τις 
λειτουργικες ανάγκες.

Πριν την απόλυση τελέσθηκε το καθιερωμένο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως, των 
κτιτόρων δωρητών ευεργετών και τροφίμων του Εκκλησιαστικού Γηροκομείου 
Καρύστου ο Άγιος Νικόλαος.



Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Καρύστου κ. Ελευθέριος Ραβιόλος ο 
Γραμματέας του Εκκλησιαστικού Γηροκομείου Καρύστου κ. Ευάγγελος Ορφανός 
τοπικοί φορείς και πλήθος πιστών απο την επαρχία της Καρύστου.

Εκ μέρους της διοικούσης επιτροπής στην αίθουσα του Γηροκομείου προσφέρθηκε 
κέρασμα.

Επίσης τους ύμνους απέδωσαν χορός καλικέλαδων ιεροψαλτών της σχολής 
βυζαντινής μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως υπο την διεύθυνση του διευθυντου 
της σχολής Πρωτοπρ Σωτηρίου Τσούγκα και εφημερίου ενορίας Αετού – Καρύστου.

Τέλος σημειώνεται όσον αφορά ότι την παρελθούσα Κυριακή της Απόκρεω στον 
ιερό ναό Αγίου Γεωργίου στο Μαρμάρι – Καρύστου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Σεραφείμ τέλεσε κατά την διάρκεια της θείας λειτουργίας και 
την χειροτονία εις Διακόνον τον π. Ιωάννου Μαχαλιώτη.
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